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Sessione di Formazione online di martedì 22 marzo dalle ore 11.00 alle 12,30 

Per partecipare al webinar su MS Teams clicca QUI
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Scopri cosa succede quando qualcosa non funziona in un processo fisiologico. Lavora attraverso lezioni interattive che spiegano, scomponendoli gradualmente, i comuni processi cardiovascolari, renali, respiratori, gastrointestinali e muscoloscheletrici. Fisiologia & Patologia copre 48 argomenti di fisiologia e 57 condizioni, con 50 lezioni, oltre 5.800 modelli 3D, 38 animazioni, 16 illustrazioni e 26 quiz.

· Confronta modelli in 3D dell'anatomia normale con modelli di malattie e condizioni patologiche

· Imposta la frequenza cardiaca e visualizza la conduzione in un cuore battente, in 3D, sezionabile, e segui tutto in parallelo con l'ECG

· Usa la nuovissima funzione "La mia frequenza cardiaca" per visualizzare i cambiamenti della frequenza cardiaca

· Guarda le animazioni che mostrano processi fisiologici come scambio gassoso, ventilazione polmonare, equilibrio fluidico, peristalsi e altro ancora

· Naviga attraverso le lezioni interattive per comprendere la progressione di aterosclerosi, calcoli renali, cancro polmonare e altre condizioni comuni

· Metti alla prova le tue conoscenze dei vari processi fisiologici e patologie con i quiz
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· I modelli generici maschile e femminile hanno oltre cento nuove rifiniture!

· Ulteriori nervi, arterie e vene nella regione della testa e del collo.

· Nuova anatomia del cervello in 3D: sofisticato modello dell'encefalo, nuove mappe motorie e sensoriali e nuovi dermatomi.

· Anatomia aggiunta e rifinita nelle regioni toracica, addominale e pelvica.

· I polmoni in 3D migliorati adesso includono la pleura e l'opzione di studiare e dissezionare ciascun polmone dal segmento broncopolmonare

· Rifinitura del grande pettorale, degli intercostali e della cartilagine che collega le costole allo sterno

· Le rifiniture ai reni mostrano ancora maggiori dettagli dell'anatomia

· Nuova e dettagliata microanatomia dell'intestino tenue e del villo

· Metti tag a strutture! Usa la nuova funzione etichette in 3D per mostrare il nome di più strutture sullo schermo. Utilizza questa funzione per creare presentazioni interattive o schede di studio.

· Nuove funzioni Disegno e Blocconote per letture interattive in 3D e annotazioni!

· Disegna nello spazio 3D attorno a qualsiasi modello durante la lettura

· Usa il nuovo blocconote per etichettare o aggiungere testo descrittivo a ogni visualizzazione

Sessione di Formazione online di mercoledì 23 marzo dalle ore 11.00 alle 12,00

Per partecipare al webinar su MS Teams clicca QUI
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Sviluppato e narrato dal Dr. Robert (Bob) Acland e dal suo gruppo presso la School of Medicine dell'Università di Louisville, Acland’s Video Atlas of Human Anatomy offre l’accesso a 5 Moduli regionali, con più di 300 video di macro-anatomia rotazionale in 3D, registrati utilizzando veri campioni da cadavere, accompagnati da una narrazione chiara e strutture etichettate per rafforzare l'apprendimento e la revisione. 

I video mostrano strutture in movimento - muscoli, tendini e articolazioni - che eseguono i movimenti naturali in vita. Acland’s Anatomy presenta esemplari magistralmente sezionati, ruotati di 360 gradi, su cui non sono stati utilizzati fluidi per imbalsamazione: per gli studenti che non hanno accesso ai laboratori di dissezione, Acland offre l'anatomia della vita reale. La piattaforma offre anche Quiz interattivi per aiutare gli utenti a valutare la padronanza dell'anatomia. L’interfaccia basata sui browser web può essere visualizzata sui computer e si adatta ai dispositivi mobili: iPad e altri tablet, nonché iPhone e smartphone.
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· È disponibile un video-tutorial in italiano cliccando sull’immagine sotto



A partire dal link https://aclandanatomy.com/DocumentLibrary/Acland%20User%20Guide%20Feb%202017.pdf è possibile scaricare una guida PDF all’utilizzo della risorsa (in inglese)

Sessione di Formazione online di giovedì 24 marzo dalle ore 11.00 alle 12,00

Per partecipare al webinar su MS Teams clicca QUI
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LEADER NELLA PRECISIONE DIAGNOSTICA

VisualDx® ricerca rapidamente in un repertorio di oltre 32,000 immagini mediche, il più ampio al mondo. Offre indicazioni cliniche su terapia, gestione del rischio, reazioni ai farmaci e altro ancora, aiutando a costruire una diagnosi differenziale personalizzata per il paziente in pochi secondi. VisualDx è uno strumento unico sul mercato, progettato per aiutare medici e infermieri a rispondere ai quesiti diagnostici durante l'attività clinica. Consente di prendere decisioni più accurate, inserendo i dati del paziente e costruendo una diagnosi in tempo reale.

· PRECISIONE - Contenuti peer-reviewed concisi per una consultazione immediata.

· RAPIDITA' - Una diagnosi differenziale personalizzata in pochi secondi.

· AFFIDABILITA' - I contenuti evidence-based di VisualDx sono curati da un gruppo di oltre cento professionisti della medicina.

· ACCURATEZZA - Si integra nella cartella clinica elettronica che aiuta i medici a fare diagnosi sicure e accurate.

· INFORMAZIONI PER IL PAZIENTE - Informazioni e immagini di oltre 200 diagnosi anche per i pazienti.

· MULTIDISCIPLINARITA' - VisualDx offre un'ampia copertura disciplinare sulla medicina generale e specialistica: malattie infettive, medicina del lavoro, dermatologia, reazioni ai farmaci, medicina d'urgenza, salute degli occhi e del cavo orale.

· ACCESSIBILITA' - Un processo semplice e chiaro guida l'utente nella costruzione della diagnosi più accurata possibile, consentendo di inserire o modificare eventuali dati aggiuntivi in ​​qualsiasi momento.

· MINIMIZZAZIONE DEGLI ERRORI - Riduce al minimo gli errori diagnostici e i conseguenti costi per il Sistema Sanitario.

· DIAGNOSI CORRETTE - Consente di pervenire a diagnosi più accurate e di prendere decisioni terapeutiche più appropriate.

· TEMPO RISPARMIATO - Riducendo il tempo necessario per la diagnosi, consente di dedicarsi con maggiore attenzione alla cura del paziente e altre attività cliniche.

· INFORMAZIONI AGGIORNATE - Il formato digitale garantisce la migliore garanzia di aggiornamento.

· PREPARAZIONE ALLA PRATICA - VisualDx è anche uno strumento per migliorare la propria pratica clinica grazie al suo incredibile patrimonio di immagini mediche.

· AFFRONTARE LE SFIDE DIAGNOSTICHE - Un inestimabile strumento di supporto alla professione, fornisce un secondo parere nei processi diagnostici più complessi.
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