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Allegato n. 2  al Verbale  del 5.11.2008
Criteri di massima della procedura 


Criteri di valutazione delle pubblicazioni scientifiche e del curriculum complessivo del candidato:

La Commissione giudicatrice, per procedere alla valutazione comparativa dei candidati, nella prima seduta predetermina i criteri di massima e li consegna al responsabile del procedimento, il quale ne assicura la pubblicità presso la sede del Rettorato e della Facoltà che ne ha richiesto il bando. I criteri sono pubblicizzati almeno sette giorni prima della prosecuzione dei lavori della Commissione.

Nelle sedute successive la Commissione procederà alla valutazione delle pubblicazioni e dei titoli dei candidati. Nel caso sia previsto un limite al numero di pubblicazioni presentate, la Commissione verificherà preliminarmente il rispetto di tale limite, dandone atto in verbale e proporrà al Rettore l'esclusione dei candidati inadempienti.

Per valutare il curriculum complessivo del candidato e le pubblicazioni scientifiche, la commissione tiene in considerazione i seguenti criteri:

a) originalità e innovatività della produzione scientifica e rigore metodologico;

b) apporto individuale del candidato, analiticamente determinato nei lavori in collaborazione;

c) congruenza dell’attività del candidato con le discipline ricomprese nel settore scientifico-disciplinare per il quale è bandita la procedura ovvero con tematiche interdisciplinari che le comprendano;

d) rilevanza scientifica della collocazione editoriale delle pubblicazioni e loro diffusione all’interno della comunità scientifica;

e) continuità temporale della produzione scientifica, anche in relazione alla evoluzione delle conoscenze nello specifico settore scientifico-disciplinare.

Ai fini della valutazione, la Commissione farà ricorso, ove possibile, a parametri riconosciuti in ambito scientifico internazionale.

Costituiscono, in ogni caso, titoli da valutare specificamente nelle valutazioni comparative:

a) l’attività didattica svolta;

b) i servizi prestati negli Atenei e negli Enti di ricerca italiani e stranieri;

c) l’attività di ricerca, comunque svolta, presso soggetti pubblici e privati italiani e stranieri;

d) i titoli di dottore di ricerca e la fruizione di borse di studio finalizzate ad attività di ricerca;

e) il servizio prestato nei periodi di distacco presso i soggetti di cui all'art. 3, comma 2, del D.L.vo n. 297 del 27.07.1999;

f) l’organizzazione, direzione e coordinamento dei gruppi di ricerca;

g) il coordinamento di iniziative in campo didattico e scientifico svolte in ambito nazionale ed internazionale.


Ai sensi del 7° comma dell’art. 1 della Legge n. 230 del 04.11.2005 “sono valutati come titoli preferenziali il dottorato di ricerca e le attività svolte in qualità di assegnisti e contrattisti ai sensi dell’art. 51, comma 6, della Legge 27.12.1997, n. 449, di borsisti postdottorato ai sensi della Legge 30.11.1989, n. 398”.


Criteri di valutazione delle prove scritte:

Le prove scritte saranno valutate sulla base della attinenza dell’elaborato alla traccia predisposta dalla Commissione, privilegiando la conoscenza della letteratura scientifica, sia nazionale che internazionale,  e la padronanza dei candidati nel rappresentare i legami fra teoria economica e rilevanza applicativa delle diverse fonti citate.  

Criteri di valutazione della prova orale:

La valutazione della prova orale verterà sulla discussione delle prove scritte, sulla presentazione del percorso di studi e di ricerca dei candidati, con particolare attenzione ai titoli presentati e ai progetti di ricerca elaborati o in corso di elaborazione. 
Si pone in evidenza che solo il Prof. Massimo Spisni  firma in data 5 Novembre 2008 il presente allegato poiché la riunione preliminare si è svolta per via telematica.

F.to

Prof. Massimo Spisni
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